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Να γίνουν όλες οι δυνατές πράξεις:
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Να λύσετε την εξίσωση: 
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Να λύσετε την εξίσωση: 
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Να λύσετε την εξίσωση: 
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Te 1000KeAEQ Tpiywvo ABI (AB=AT) pépvoupie 10 Uyog AA. Na SeixBei 61110 AA
€lval BIGIECOG KAl BIXOTE|OG.
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Eotw 1000keAéq Tpiywvo ABI™ (AB=AT). MpoekTeivw Tig ioeg nAeupéq AB, Al katd
o Tpfipata BA=TE. Av M 10 péco e BT va SemBei 61 1o Tpiyavo MAE eival
I0OKEAES.
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Aiverar 10ookeAéq ABI (AB=AT). T1iq npoexTdoeiq Tng Baong BI” naipvw ioa
Tufpata BA=TE. And 1a A ai E 9épve Tig KaBeTeq AZ kai EH Npog TiG NPOEKTAoEIG
Twv AB kai AT avrioroixa. Na Seixei 6m:

) AZ=EH.
1) To Tpiyevo AZH eival 1000KeAG.
In) Ta piyeva AAZ kai AEH eival ioa.
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Aiverar 1Ic0okeAEG Tpiywvo ABI (AB=AT). Mpoekteivm Tig ioeg nAeupég AB kal Al
Katd foa Tuhpata BA=TE. And 1a onpeia A kai E pépve Tiq kaBeteq AZ kai EH npog
TIG NPOEKTAOEIG TG BI. Na SeixBei omi:

\) AZ=EH.

1) To Tpiyewvo AZH €ival IG00KEAES.

In) Ta Tpiywva AZA kai AHE eival ioa.
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Aivetan 160okeAég Tpiyovo ABIT (AB=AT) kot BA , T'E Hym tov tprydvov.
. No deigete 611 BA=TE

B. Na deiete 6nt ta onpeia A ko E woaméyovy and myv BI.

v. Av M 10 onpeio topng t@v BA kan I'E va deigete 611 n AM eivan diotopog g
yoviag A.
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Aiverai To Tpiyevo KAM pe mieupég KA=dcm,
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10 dumhavo oyfua divovtat:
i. AE//AT ii. AB=x iii. BE=x+1
iv. BA=3cm v. El'=4cm

. Na deilete 6n o tpiyova BAE kat BAT givat opota.

B. Na vroroyioets 1o ikog X.
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Aiveton tpaméCio ABIA (AB//TA). A6 0 onpeio topi tov Stayovioy M eépovue
gvbeio TapdAinin mpog t1g Paceig n omoia tépver tig AA kot BI' ota onueia E ko Z
avtiotorya. Na anodei&ete oti:

. Ta tpiyova AEM kat AAB givan 6pota.

B. To tpiyova I'MZ xat FAB givat opota.

. ME=MZ
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Aivetan opBoydvio tpiyovo ABIT (/; =90") kot 10 Hyog Tov AA. Av AA=2x,
BA=3x+2 ko1 [A=2cm

. Na deiéete ot o piyova AAB kat ATA giva dpota.

B. No vroroyioete o X.
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